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Timp alocat — 120 de minute

Rechizite si materiale permise: pix de culoare albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Numele si prenumele evaluatorului: Punctaj total:




Annexe
(a —b)(a+b) = a? — b?
(a + b)? = a? + 2ab + b?
c? =a?® + b?

Vprisme =4, h

Arhombe = E ' dl ' dZ

ax’ +bx+c=0, a+0, xXg+x, = ——



Nr. Item Score
L Ecrivez dans la case un des symboles qui suivent "<", ">" ou "=", de sorte que la
proposition obtenue soit vraie. L
0
(V3-1)(V3+1) 3. 2
5 Sur le dessin a coté, les points A,B,C
" | appartiennent au cercle de centre O et C L
m(<AOB) = 140°. Ecrivez dans la case la 0
mesure en degrés de I'angle ACB. 2
m(XACB) = °, o
A\\/ B
3.
Soitlafonction f:R-> R, f:R =R, f(x) =2x+6.
L
Complétez dans les cases, indiquées ci-dessous, de sorte que la proposition 0
obtenue soit vraie. 1
2
» A (|:|; |:|) est le point d'intersection du graphique de la fonction f avec
I'axe des ordonnées.”
4 Un touriste a parcouru une distance de 20 km pendant deux jours. Le premier jour, L
" | il a parcouru 40% du chemin et le reste de la distance a été parcourue le deuxieme 0
jour. Déterminez la distance parcourue le deuxieme jour. 1
Solution: 2
3
4

Réponse:
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Déterminez la valeur de I’expression TS L
Solution: 0
1
2
3
4
Réponse:
Déterminez les valeurs réelles du x, pour lesquelles la somme des expressions L
2x — 1 et4 — 5x est positive. 0
Solution: 1
2
3
4
Réponse:
L’aire d'un rhombe est égale a 120 cm?. La longueur d’une L
diagonale est égale a 24 cm. Déterminez la longueur du c6té 0
du rhombe. 1
Solution: 2
3
4
5

Réponse:




Les nombres a et b sont directement proportionnels aux nombres 7 et 5.

> Déterminez les nombresa et b, sia — b = 12. |6
Solution: 1
2
3
4
5
Réponse:
9, Déterminez la somme des solutions entiéres de I’inéquation 4x> —4x —3 < 0. L
Solution: 0
1
2
3
4
5
Réponse:

10 La section diagonale d'un prisme quadrilatere régulier i L
est un carré qui a une longueur du c6té de 2 cm. i 0
Calculez le volume du prisme. E 1
Solution: ; 2

O T 3
g 4

Réponse:




Soit x; et x, les solutions réelles de I'équation 2x% — 4x — 3 = 0. Déterminez

11. L
la valeur de I'expression x12 + x22 0
Solution: 1

2

3

4

5

6
Réponse:

1o | Soit la fonction f:R - R, f(x) = x% 4+ px + q. Déterminez les valeurs L
réelles du p et du q, de facon que le point A(—2; 2) appartienne a la 0
représentation graphique de la fonction f et que x = —3 soit un zéro de f. 1
Solution: 2

3
4
5
6

Réponse:




